

## **Διάκριση της Vodafone στα Ευρωπαϊκά Βραβεία Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης**

Στα Ευρωπαϊκά Βραβεία Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, του νέου θεσμού της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, διακρίθηκε η Vodafone, λαμβάνοντας Έπαινο στην κατηγορία των Μεγάλων Επιχειρήσεων.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, ο έπαινος αφορά στα Εργαστήρια Έκφρασης και Δημιουργικής Απασχόλησης που η Vodafone δημιούργησε στα Παιδικά Χωριά SOS στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη και συνεχίζει να στηρίζει από το 2005. Στόχος των Εργαστηρίων είναι η εκπαίδευση και ολοκληρωμένη ανάπτυξη των παιδιών, καθώς και η ομαλή ενσωμάτωσή τους στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, μέσω της συμμετοχής στα Εργαστήρια παιδιών από την ευρύτερη περιοχή των Χωριών.

Το βραβείο παρέλαβε ο κ. Γλαύκος Περισιάνης, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Vodafone Ελλάδας, ο οποίος δήλωσε: «Η διάκριση αυτή αποτελεί αναγνώριση της δέσμευσής μας να συμβάλουμε έμπρακτα και μέσα από ολοκληρωμένα προγράμματα στη βιώσιμη ανάπτυξη της κοινωνίας. Με στόχο να ανταποκρινόμαστε στις πραγματικές ανάγκες, υλοποιούμε προγράμματα, με συνέπεια και συνέχεια, που αξιοποιούν την τεχνολογία, τα προϊόντα και τις υπηρεσίες μας στον τομέα της υγείας, ενώ παράλληλα, σε συνεργασία με έγκριτους φορείς όπως τα Παιδικά Χωριά SOS, εφαρμόζουμε προγράμματα που δίνουν έμφαση στην ολοκληρωμένη ανάπτυξη των παιδιών».

Παράλληλα με τη λειτουργία των Εργαστηρίων Έκφρασης και Δημιουργικής Απασχόλησης, η Vodafone δίνει τη δυνατότητα στους εργαζομένους της αλλά και το ευρύ κοινό να συμβάλουν στο έργο των Παιδικών Χωριών SOS, μέσα από μια πληθώρα δράσεων που στόχο έχουν την ολοκληρωμένη ανάπτυξη των παιδιών.

Τα Ευρωπαϊκά Βραβεία Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης είναι ένας νέος θεσμός της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, που υλοποιήθηκε φέτος για πρώτη φορά. Σκοπός του θεσμού είναι η ανάδειξη και προβολή, σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, των καλύτερων συνεργατικών και καινοτόμων προγραμμάτων Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης που εφαρμόζουν επιχειρήσεις, τα οποία επέφεραν θετικά και βιώσιμα αποτελέσματα στην κοινωνία και την επιχείρηση. Στην Ελλάδα τα βραβεία υλοποιήθηκαν από το Ελληνικό Δίκτυο για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, με την υποστήριξη της Βουλής των Ελλήνων και την αιγίδα του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων.

24/04/2013